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Рахункова палата 
 

Міністерство фінансів України на виконання доручення Першого віце-

прем’єр-міністра України – Міністра економіки України Олексія Любченка                        

від 27.10.2021 № 45660/8/1-21 до листа Державної податкової служби України                      

від 26.10.2021 № 365/3/99-00-03-03-03 стосовно стану виконання рішення 

Рахункової палати від 14.09.2021 № 20-2 «Про розгляд Звіту про результати аудиту 

ефективності планування та результативності контролю за повнотою нарахування і 

своєчасністю надходження податків на міжнародну торгівлю та зовнішні операції» 

доповідає. 

Відповідно до пункту 41.2 статті 41 Податкового кодексу України порядок 

обміну інформацією між центральним органом виконавчої влади, що реалізує 

державну податкову політику, його територіальними органами та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну митну політику, його 

територіальними органами для цілей виконання функцій контролюючих органів 

визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну фінансову політику. 

Наказом Міністерства фінансів України від 10.06.2020 № 286, зареєстрованим 

26.06.2020 за № 593/34876, затверджено Порядок взаємодії інформаційних систем 

Державної податкової служби України та Державної митної служби України щодо 

обміну інформацією, необхідною для адміністрування податків, зборів та інших 

обов’язкових платежів, здійснення контрольних процедур щодо дотримання 

податкового та митного законодавства (далі – Порядок № 286). 

Відповідно до пункту 6 розділу І Порядку № 286 структура та формати даних, 

що передаються та приймаються в порядку інформаційної взаємодії, строк їх 

передачі, процедури взаємодії інформаційних систем та порядок внесення змін до 

них визначаються спільно ДПС та Держмитслужбою відповідними спільними 

рішеннями, які оформлюються окремими протоколами, підготовленими відповідно 

до цього Порядку. 

За інформацією, отриманою від ДПС (лист від 10.11.2021 № 2643/4/99-00-03-03-04), 

з метою надання доступу уповноваженим посадовим особам центрального апарату 

Держмитслужби та її територіальних органів до інформації в інформаційно-
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телекомунікаційних системах ДПС (далі – ІТС ДПС) 21.04.2021 ДПС та 

Держмитслужбою затверджено Протоколи № 4 та № 5. 

Згідно з умовами протоколів на сьогодні ДПС забезпечено реєстрацію 320 

користувачів Держмитслужби, яким надається право доступу до інформації у 

відповідних системах.  

Проте, за інформацією ДПС, Держмитслужбою не забезпечено взаємодії 

митних органів з податковими органами щодо примусового стягнення податкового 

боргу із суб’єктів ЗЕД, який виник внаслідок донарахування митних платежів після 

проведення документальних перевірок. Для врегулювання зазначеного питання 

ДПС направила до Держмитслужби для розгляду та погодження проєкт Протоколу 

№ 3 щодо структури та форматів даних про податковий борг з митних платежів та 

інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на Держмитслужбу. 

Крім того, з метою вирішення проблемних питань запровадження 

інформаційного обміну в межах зазначеного протоколу проводились робочі зустрічі 

представників ДПС та Держмитслужби. Однак Держмитслужба проінформувала 

ДПС (лист від 30.07.2021 № 08-3/23-01/8.16/7291), що структуру і формат даних для 

інформаційного обміну згідно з проєктом Протоколу № 3 визначити неможливо у 

зв’язку з тим, що в Держмитслужбі триває процес проєктування відповідного 

програмного забезпечення. 

За інформацією, наданою Держмитслужбою Мінфіну (лист від 10.11.2021                                                  

№ 08-5/23-02/5.1/10209), на сьогодні за підтримки Європейського Союзу, 

Центрального агентства з управління проєктами (CPMA) у рамках «Програми 

підтримки управління державними фінансами в Україні (EU4PFM): компоненти 3 і 

4» Держмитслужбою спільно із залученими експертами розроблено та введено в 

дослідну експлуатацію першу чергу інформаційної системи «Митний аудит». 

Також Держмитслужба повідомила, що вже надані пропозиції СРМА на 

розробку у 2022 році другої черги цієї системи, яка передбачатиме, зокрема, 

розробку модуля «Облік податкових боргів» та інтеграцію з внутрішніми та 

зовнішніми інформаційними системами інших державних органів України. 

Водночас інформуємо, що Мінфіном з метою удосконалення взаємодії 

інформаційних систем ДПС та Держмитслужби підготовлено проєкт наказу щодо 

внесення змін до Порядку № 286, яким пропонується доповнити перелік 

інформаційних ресурсів даними про податкові векселі, податковий борг за 

податковими та митними платежами, банківські рахунки платників податків. На 

сьогодні проєкт наказу проходить процедуру погодження із зацікавленими 

органами виконавчої влади. 

 

 

Перший заступник Міністра                          Денис УЛЮТІН 
 

 

 
 

 

 
 

 

Світлана Русіна  277 54 15 


